Beszámoló az Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület 2017 évi tevékenységéről

Az Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület 2017 évben folytatta az elmúlt évek szakmai és gazdasági fejlesztő tevékenységét. Minden működési területünkön jelentős szakmai előrelépéseket értünk el, emellett komoly bevétel emelkedést is elkönyvelhettünk pályázati támogatásaink és cél szerinti vállalkozási tevékenységünk révén.
Működésünk középpontjában a Népfőiskola fejlesztés, vagyis a régi társadalmi szereplői felé irányuló programok és a gyermek művészet oktatás volt. Emellett nagy hangsúlyt képviselt a nemzetközi kapcsolattartás is. Jelentős eseményeket szerveztünk konferenciák, táborok, szakmai képzések, fesztiválok formájában, melyek meghatározták a Devecseri térség, de az egész régió kulturális életét is.

Rendezvények

Egyesületünk a régió legjelentősebb kulturális rendezvényszervező szervezete. Saját fesztiváljaink jelentős látogatottsággal és kihatással működnek. Sikerük más szervezeteket és önkormányzatokat is arra sarkall, hogy ezt az irányt, vagyis a tiszta értékű kultúrát részesítsék előnyben. Jelentősebb saját programjaink: Kiscsőszi Farsang, Kiscsőszi Pajtafesztivál, Együttélésben fesztivál. Ezek mellett rengeteg térségi rendezvény társszervezői, segítői voltunk (Kertai Gyermeknap, Falunapok, Népművészeti Fesztiválok).

Táborok, Képzések

Az elmúlt évben is megrendeztük a Dűvő Népzenei Tábort és a Gyakorló Néptáncosok és Táncoktatók Táborát, melyek hatalmas érdeklődés mellett zajlottak. Emellett nyáron telt házzal működött az Interaktív faluház és környéke, egészen szeptember 1-ig. Minden évszakra jutottak táncos szakmai továbbképzések is.

Művészeti Iskola

A Művészeti Iskolában intézményvezető váltás történt, az új megbízott igazgató, Sánta Mária nagy igyekezettel és alapossággal vetette magát a munkába. Átnézte és rendezte a dokumentációs hiányosságokat és jelentősen javította az óraszervezés, tantestületi munka rendszere körüli szervezőmunkát is. Az iskola létszáma némileg csökkent, de tevékenysége és a szakmai színvonal nem változott. Előkészült egy fejlesztési időszak elindítására is, melynek eredményeként új tanszakokkal és telephelyekkel bővül az intézmény.
Hidak Magyar-Magyar Program

Nemzetközi kapcsolatainkat 2017-ben is több program keretében erősítettük. A legjelentősebb esemény a Minden Magyarok Tánca, melyre a diaszpóra teljes területéről és a Kárpát-medence külhoni magyarságából is bőven jelentkeztek. A Táncháztalálkozó színpadán 260 személy táncolt a szervezésünkben. A Rákóczi Szövetséggel együttműködve 60 fős dél-amerikai csoport számára szerveztünk két hetes magyarországi szakmai programot nagy sikerrel. A nyári nemzetközi táborban körülbelül harminc külföldi magyar vendég volt. A Pajtafesztiválon erdélyi, muravidéki, ausztriai, felvidéki magyarok vendégszerepeltek. Megrendeztük a bécsi Délibáb Táncegyüttes edzőtáborát, jelentős részt vállaltunk a New Yorkban megrendezett Magyar Örökség Fesztivál szervezéséből.

Társadalmi tevékenység, közösségek

Pályázataink révén a már működő közösségek mellé több kisebb társadalmi szervezetet is sikerrel létrehoztunk. A rendszeres együttlétek kapcsán erős szakköri és klubmozgalom indult el az egész kistérségben. A közösségi élet résztvevői mára több százas létszámot értek el. Jelentősebb csoportjaink: Bozót néptáncegyüttes, Rekettye Néptáncegyüttes, Kiscsőszi Ifjúsági Táncegyüttes, Kiscsőszi Asszonykör, Beszélgető Klub, Kézműves Szakkör, Kreatív Klub, Hunyorgók Bábcsoport, Dunántúl Népi Kommandó, Fordulj Kispej Lovam Táncegyüttes, Élő Forrás Népdalkör. 
Ezek mellett szakkör-szerű képzéseket is szerveztünk, melynek keretében sokan megfordulnak az egyesület helyiségeiben, vagy a Közösségi Szállás ebédlőjében (Harcosok Klubja, Kerámia szakkör, Angol nyelvtanfolyam, Digitális világ tanfolyam, Kertbarát kör).

Hagyományos világ Kiscsőszön

Törekszünk a hagyományos életforma világát megmutatni a partnereknek, vendégeknek. Ennek megfelelően igyekszünk a környezetet is kialakítani. 2017-ben sok csoportot, iskolai osztályt, óvodai csoportot fogadtunk, akiknek komplex hagyományismereti programokat biztosítottunk.

Lovas programok

Megrendeztük a hagyományos Kulturális Lovas Túrát, melynek célterülete most a Galga-mente volt. E vidék hat településén mutattuk be előadásainkat, melyek nagy sikert arattak a helyiek körében. A települések között lóháton utaztunk, felhívva a figyelmet a lótartás értékeire is. Lovas körtúrát rendeztünk a Somló-Ság térségében is, ahol kiváló lovas túraútvonalak állnak rendelkezésre. A lótartás pillanataiba egész évben bárki betekinthetett az Interaktív faluházban.

Együttműködések

Bekapcsolódtunk és szerződéses keretben részt veszünk Hagyományok Háza hálózat kialakításában, a vidéki tevékenységek, feladatok elvégzésében. A Hagyományok Házával kötött szerződés keretében több megyei hatókörű képzést, szakmai rendezvényt folytattunk, egész évben. A Hagyományok Háza anyagi hozzájárulása mellett személyes jelenléttel is támogatta a programokat.

Az NMI Művelődési Intézet megyei irodájával rendszeres, személyes, az országos központtal informatív együttműködésünk volt, melynek keretében nagy előrelépést értünk el a Népfőiskola Hálózat ügyében. Elkészült a térség értékeinek rögzített adatbázisa, melyre alapozhatjuk a további gyűjtéseket, megkezdtük a társadalomarchívum létrehozását, elkezdtük a Népfőiskola tervezési munkálatait és több konferenciát megrendeztünk.

Erős kapcsolat alakult ki Nemzetközi Vizuális Művészeti Alapítvánnyal, mely több közös programot eredményezett kutatási területen, illetve konkrét rendezvény formájában is (Mediawave). Több kiemelt gazdaságfejlesztési és térségfejlesztési szervezettel is volt együttműködésünk, melyek a határokon is átíveltek (Civitas, Románia, GEMARA-SK, Herman Ottó Intézet, stb.)
Nagy pályázatok, programok

Programok és fejlesztések Kiscsőszön és a Somló-Ság kulturális tengelyén, elnyert pályázatok alapján

2017. január 1 – 2020. február 28.

· EFOP-3.3.2-16-2016-00005 Kulturális intézmények a köznevelés eredményességéért 

"...s nem vész magja a nemes gabonának..." Hagyományos értékekre alapuló tudás-és közösségfejlesztés az Élő Forrásból

24.996.970 Ft.

Partnereink általános iskolák (Sopron, Homokbödöge-Ugod, Csögle, Devecser, Somlóvásárhely), és a devecseri óvoda. Kulturális programok, témahetek, versenyek, hagyományőrző táborok.

· EFOP-1.3.5-16-2016-00092 

Somló-Ság Kulturális Tengely (BOZÓT)
24.991.569 Ft. 

Közösségteremtő kezdeményezések, helyi érték és társadalom gyűjtés, archiválás, kis csoportok, klubok (dalkör, néptánccsoport, kézműves szakkör, férfi beszélgető kör, asszonyklub) működtetése a térség felnőtt lakossága számára.

· EFOP-3.7.3-16 - Az egész életen át tartó tanuláshoz hozzáférés

biztosítása "

.... Mert tükre vagyok én itt mindennek...." - Tudás alapú élet, életmód a Hunyor és a Marcal mentén 

Felnőtt tudásátadás, tanfolyamok (angol, informatika, életmód, hagyományos növénytermesztés, biogazdálkodás, kompetencia tréningek), szabadegyetemek, felnőtt tematikus táborok

79.999.892 Ft. 

· EFOP-5.2.2-17-2017-00054
„Érték, vagy eszköz?” – A népi kultúra közösség- és személyiségformáló hatásai, ezek eltérései a módszerek, divatok összehasonlítása alapján

Nemzetközi kutatás Románia, Szlovákia és Magyarország bevonásával, a népművészeti közösségekben nevelkedő fiatalok jellemformálódásáról, közösségi emberré válásáról. Partnerünk a Nemzetstratégiai Kutatóintézet, erdélyi és felvidéki civil szervezetek.

49.999.000 Ft.

· EFOP-4.1.7-16-2017-00301

Hunyor Regionális Kézműves Alkotóház megépítése

Regionális hatókörű, széles szakmai palettát kiszolgáló kézműves alkotóház megépítése, műhelyekkel (kovácsműhely, fazekas műhely, szövő műhely, általános műhelyek, szabadtéri közösségi helyszínnel, teljes felszereléssel.

119.966.763 Ft.

· TOP-1.2.1-16-VE1-2017-00015

Élő Forrás Hagyományfalu megépítése, létrehozása

295.551.272. Ft.

A fejlesztés egy valódi népi tudásátadó helyszíncsoport, egy falusi „szellemi kalandpark” létrehozását célozza. Kiscsősz több helyszínén kerülnek kialakításra a különböző alaptémákra épülő látogatóhelyek (hagyománylabirintus, szekér mozi, vizek pihenőkertje, állat és növénybemutató, táncház, lakodalmi helyszín, nagyjaink pajtapanoptikuma, stb.) 

