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Hunyor Regionális Népi Kézműves Alkotóház kialakítása Kiscsőszön
EFOP-4.1.7-16-2017-00301
Az Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület sikeresen pályázott az Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Program keretében az EFOP-4.1.7-16 kódszámú A közösségi művelődési intézmény- és szervezetrendszer tanulást segítő infrastrukturális fejlesztései felhívás keretében regionális szerepű népi kézműves alkotóház kialakítására Kiscsőszön. Az Európai Regionális Fejlesztési Alap és Magyarország költségvetése társfinanszírozása biztosítja, hogy a vissza nem térítendő 119 967 000 Ft-os projekt támogatásból, a 2018.04.01-2020.03.31. közötti időszakban megvalósuljon a fejlesztés.
Az Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület évtizedes fennállása óta a magyar néphagyomány kutatását, átörökítését tekinti fő feladatának. E célok mentén végzi tevékenységét, szervezi, bonyolítja programjait. A fejlesztés eredményeként a Hunyor Regionális Népi Kézműves Alkotóház az egész életen át tartó tanulást támogató nem formális és informális tanulásra, a népi kézművesség oktatására, bemutatására alkalmas helyiségekkel, szabadtéri oktatási célú térrel és eszközökkel rendelkező, a népi kézműves területeken tevékenykedő személyek kulturális alapellátásban való jelenlétét elősegítő, képzési, tanácsadási tevékenységeket is végző létesítmény lesz, a már működő népi kézműves szervezetek bázisán. A fejlesztés területi (megyei, regionális) szintű szolgáltatásfejlesztés érdekében valósul meg, ezáltal a települési kulturális közszolgáltatást is bővíti. Az alkotóház létrehozásával kiemelt cél a célcsoport bevonása az egész életen át tartó tanulásba a nem formális és informális tanulási formák által. A projekt megvalósulása a pályázó egyesület szolgáltatási kínálatát bővíti, tovább fejleszti. Az egyesület évtizedek óta dolgozik azon, hogy a régi értékeket újra elhintse a szűkebb térségben, és más területeken egyaránt. Céljaik segítésére falusi épületrendszert hoztak létre, mely helyszínül szolgál programjaikhoz. Nagy hiányosság volt azonban, hogy a népi kézművesség megfelelő minőségű oktatására, bemutatására nem volt megfelelő terük. Már régóta tervezték, hogy létrehoznak egy helyet Kiscsőszön a Hunyor folyó mentén, ahol a mesterek megmutathatják, hogy mennyi szépség van a tárgyalkotásban. A projekt keretében a szükségleteknek megfelelően a következő helyiségek és közösségi terek kerülnek kialakításra: szatócsbolt, bőrdíszműves műhely, fazekas műhely, kovácsműhely, szövő műhely, fafaragó műhely, iroda, öltöző és kapcsolódó helyiségek, kiállítóterem, raktárhelyiség, kültéri fedett kemence és kültéri közösségi tér. 

Regionális népi kézműves alkotóház kialakítása a több ezer éves magyar alkotóművészet mai művelőinek kíván otthonul szolgálni, közelebb hozva ősi műveltségünk üzenetét és a mai kor kiváló kézműveseinek és hagyományápolóinak világát. Az egyesület egy olyan kézműves alkotóház létrehozását valósítja meg, amely a népi kézművesség népszerűsítésében és a kézműves mesterek munkájában, sikerességük elérésében nagy szerepet vállal.
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